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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 
e Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felei

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371
:bb,57./ elutazott folyt./-a

a tárgyalásokon tájékoztatták egymást a két ország kulturá­
lis életének időszerű kérdéseiről és megbeszéléseket folytattak 
Kulturális együttműködésünk tovbbfej Lesztéséről. józef teichma 
több magyar kulturális intézményt is meglátogatott.

e 9 e 9 « e
Kiadja az MTI / Budapest 1.. fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.
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Belföldi hírek
elutazásakor a ferihegyi repülőtéren búcsúztatására megje­

lent aczél györgy, dr.kornidesz mihály, dr.molnár ferenc kulturá­
lis államtitkár, marjai józsef külügyi államtitkár, valamint a kul­
turális minisztérium és a külügyminisztérium több vezető munkatár­
sa, ott volt stefan jedrychowski, a Lengyel népköztársaság buda­
pesti nagykövete./mti/

— O

bb»1. tájékoztató a dolgozók középiskolai továbbtanulásáról 

i/sző/gk/zs/a/-cz

a középiskolai felnőttoktatás iránt az utóbbi időben növek­
szik az érdeklődés, a közelmúlt tapasztalatairól és a további 
intézkedésekről, illetve a továbbtanulási lehetőségekről tájékoz­
tatták az oktatási minisztériumban szőke Sándort, az mti munka­
társát:

bbc58. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18.00 órától 
zárásig

a/la

1975. julius 30.

■ 1975. julius 29.

a 43-as számú hir visszavonása és uj szövege
54. közlemény az angol külügyminiszter látogatásáról
55. borsod ellátása
56. időjárásjelentés
57o elutazott józef tejchma 
58, hirjegyzék

53. szerk.figy:

1
I

% - elmondották, hogy amíg az 1973-74-es tanévben a kö­
zépiskolai felnőttoktatás esti és Levelező tagozatán mintegy 136 
ezren tanultak, addig az elmúlt tanévben már 152 ezer volt a 
felnőtt tanulók száma, örvendetesen magas arányban igénylik a 
szervezett továbbtanulást a munkások, jól tükclyzi a tanulási 
kedv növekedését, hogy a szakmunkások középiskolájába, az első 
tanévben több mint tízezren jelentkeztek, nagy előrelépés­
nek tekinthető, hogy - a szaktárcákkal való közös munka eredmé­
nyeként - a szakmunkások középiskolája a legszélesebb szakmunkás­
tömegeknek biztosítja, különbözeti vizsga nélkül, az érettségi 
bizonyítvány megszerzésének lehetőségét,

/folyt.köv./

Em

/mti/

w 21.00/a v é g e -a
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-. készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 
a szerkesztőség vezetője:burján sándor 
ügyeletes szerkesztő: koncz atal 
szerkesztő: halasi györgy

lakatos erzsébet
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Üfolyt,/-abb61 c/ tájékoztató

a dolgozók szakközépiskolájában 
négy év. az esti tagozaton heti három alkalommal van tanítás, a 
tanítási órákat munkaidő után, vagy ahol erre lehetőség van, a dolgo­
zók üzemi munkájához igazodva tartják meg. az esti tagozatra első­
sorban az iskola székhelyén lakókat veszik fel. levelező tagoza­
tot elsősorban azok részére szerveznek, akik lakóhelyi, utazási 
vagy munkakörülményeik miatt nem tudnak a heti háromnapos esti 
oktatásban részt vennie a szakirány jellegétől függően havonta egy 
alkalommal négy-hat órás gyakorlati foglalkozást is szerveznek szá­
mukra. a I7eéletévüket betöltött dolgozók felvételüket az erre a cél­
ra rendszeresített, az iskolánál beszerezhető, szabályosan kitöl­
tött, a munkáltató véleményével ellátott jelentkezési lapon kér­
hetik, amit augusztus 21-től szeptember 1-ig kell az iskolának be­
nyújtaniuk. a munkáltatónak a szakmai gyakorlat időtartamát és a 
dolgozók munkakörét igazolnia kell.

9 9 © Ö ö Q
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a tanulmányi idő szintén

folyt./-abb.i./ tájékoztató

a továbbtanulási lehetőségekről szólva aláhúzták: változat­
lanul népszerűek a dolgozók gimnáziumai, ahol a tanulmányi idő 
négy év, az esti tagozaton hetenként három tanítási nap van. 
a tanítási órákat munkaidő után tartják, az órákon való részvé- 
tei kötelező, jelentkezni augusztus 21-től szeptember 1-ig Lehet a 
lakó- vagy munkahelyhez Legközelebb Levő dolgozók gimnáziumában, 
gimnáziumi Levelező,tagozatra elsősorban azoknak a dolgozóknak 
a jelentkezését váfiák, akiknek a munka-és életkörülményeik nem 
engedik meg, hogy hetenként háromszor részt vegyenek az esti ta- 
gozat óráin, vagy azokét, akik képességet éreznek magukban arra, 
hogy a tanítási anyagot hetenként egyszeri tanári segítséggel 
vagy teljesen egyéni tanulással elsajátítsák, hetenként egy kon­
zultációs nap van, amelyen a részvétel nem kötelező, a konzultációs 
órákat munkaidő után tartják, a hallgatók a szorgalmi időben min­
den tantárgyból: az i-lii. osztályban három, a iv. osztályban két 
alkalommal beszámolnak, a tanév végén pedig vizsgáznak, jelent- 
kezni augusztus 21-től szeptember 1-ig Lehet ugyancsak a Lakó- 
vagy munkahelyhez Legközelebb eső dolgozók gimnáziumában.

PS

fej

1
l|í|

azok a dolgozók, akik az általános iskola nyolcadik osztá­
lyát eredményesen elvégezték, szakmunkás-képesítéssel rendelkez­
nek és munkaviszonyban állnak, beiratkozhatnak a szakmunkások kö­
zépiskolájába, a jelentkezőknek felvételi vizsgát nem kell ten­
niük. a tanulmányi idő három év és szakközépiskolai érettségi 
vizsgával zárul, a sikeres érettségi vizsgával megszerzett bizo­
nyítvány ugyanazokat a jogokat biztosítja, mint bármelyik közép­
iskolai érettségi bizonyítvány, az esti tagozaton - ahol heti há­
romnapos az elfoglaltság - az órák látogatása kötelező = a levelező 
tagozaton az oktatás heti egy-vagy kétnapos, itt a konzultációs 
foglalkozásokon való részvétel nem kötelező, de az természete­
sen előnyös és ajánlott, azok, akik az előirt tantervi anyagból 
a központilag kiadott ütemtervek alapján, egyéni tanulással vagy 
az iskola vezetőinek hozzájárulásával vendéghallgatóként készül­
nek fel, tanévenként három vizsgaidőszakban, vizsgabizottság e- 
Lőtt tehetnek vizsgát,/mti/

0%

71 a dolgozók gimnáziumának első osztályába azt a dolgozót ve­
szik fel, aki igazolja, hogy az általános iskola nyolcadik osztá­
lyát sikeresen elvégezte vagy azzal egyenértékű iskolai végzett­
sége van. a felvétel alsó korhatára 15 év. a dolgozók gimnáziu­
mai a szakmunkásképző iskolát végzett tanulók számára tanulmá­
nyaik további megkönnyítése érdekében - önkéntes jelentkezés a- 
lapján - különbözeti vizsgára előkészítő önkéntes tanfolyamét is 
szervezhetnek, a dolgozók gimnáziumának tanulói négyéves tanulmá­
nyaikat érettségi vizsgával zárhatják,

a 16. életévüket betöltött dolgozók a dolgozók gimnáziuma 
bármelyik osztályából a dolgozók gimnáziuma tananyaga alapján 
osztályózóvizsgát tehetnek, osztályozó vizsga egy vizsgaidőszak­
ban két osztály tananyagából is tehető, vizsgaidőszakok:^ január, 
junius és szeptember. vizsgára lehet jelentkezni: a Lakó-vagy 
munkahelyhez Legközelebb eső, a vizsgáztatásra kijelölt dolgozók 
gimnáziumában a vizsgaidőszak előtt egy hónappal, a gimnázium 
esti tagozatán hat munkanap, a gimnázium Levelező tagozatán tiz 
munkanap, az érettségi vizsgára való felkészülésre pedig hat mu - 
kanap külön tanulmányi szabadság jár. a tanulmányi szabadság id - 
tartamára az oktatási intézményben tanuló dolgozókat átlagkere­
set illeti meg.
/folyt./-köv./

pífíV
1

bb.2. sorozatban gyártják a műanyag szemüveglencséket 

i/sz /be/ie/a/la 1975. julius 30.

a magyar optikai müvekben nemrég kezdték meg a műanyag szem­
üveglencsék szériagyártását,s várhatóan az év végéig 400 ezer- 
ilyen Lencse készül, ezek már megrendelhetők az ofotért-nál,de 
nagyrészüket az elektroimpex külkereskedelmi vállalaton keresz­
tül exportálják, elsősorban Olaszországba, finnországba és né­
hány közel-keleti államba, rövidesen megkezdik kivitelüket a szo­
cialista országokba is. /folyt.köv./
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1. folyte/gi
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/folyt, köv./

bb 3® /eredményes munka, e 6 6 e

nak

két

- 5 -

bb 3. eredményes munka, 140-150 százalékos teljesítmények - 
az építőtáborok félidei mérlege

i pr/gk gi zs -ez

a napokban már a negyedik váltás látott munkához a kisz é- 
pitőtáboraiban. túl a táborozás félidején, a már összegezhető 
tapasztalatokról nyilatkozott göndör józsef, a kisz kb építő­
táborok bizottságának fezetője fehér páternek, az mti munkatár­
sának s

1975. julis 30.

- a táborozók derekasan helytállnak a munkában, becsület­
tel végzik gyakran nem is könnyű teendőiket. junius 15-e óta 
az első három váltásban 15.775-en töltöttek el két-két hetet a 
35 központi szervezésű építőtáborban, s teljesítményükről csak 
dicsérő szóval lehet megemlékezni, részletes adatok természe­
tesen nem állnak rendelkezésünkre, a részeredmények azonban 
azt tanúsítják, hogy egy-egy táborban 140-150 százalékra tel-

/folyt. köv./tervüket a fiatalok.

- 4 -

folyt 0?/-abb.2./ sorozatban

a műanyag szemüveglencséket budapesten és mátészalkán 
gyártják, annak a megállapodásnak az értelmében, amely szerint 
a mom tízmillió forintért megvette amerikai partnerétől e 
lencsétipus licencét és gyártási technológiáját, a műanyag len­
csék Legnagyobb előnye, hogy súlyúk a hagyományos üveg lencsék- 
nek körülbelül a fele. ezért elsősorban azoknak érdemes ho'índaniuk, 
akik erős, nagy dioptriászámu szemüveget viselnek.

a mom-ban jelenleg a meniscus Lencsékből plusz-mínusz 20 
dioptriáig, a tórikus lencsékből ugyancsak 20 dioptriáig, a bifo­
kális típusokból pedig egyelőre 10 dioptriáig gyártják a lencsé­
ket. megkezdték a külön receptre felirt műanyag szemüveglencsék 
egyedi előállítását is. /mti/
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bb®4» megjelent a fáklya legújabb száma

1975° julius 30.i/gy/zsu/zs/a/-c z

szovjet ás amerika^Urhajásokat, aki^kezeyzoritomk

élnék - - e gondolat jegyében fejti ki nézeteit 
szovjet folyóirat legújabb számában az apn poli-

a kölcsönös megértés, az

a
egymással a f 
emberiség köv 
a fáklya cimü 
tikai szemlej Írója, szpartak beglov, 
együttműködés perspektíváiról.

ÉBllüStSr
ben.

legszebb és legkedveltebb szovjet üdülő­nyáridő címmel a 
vidékek életéről is tudósit a Lap.mrnmmt
képriport.

qapcsenko Íjász világbajnok 
kiváló csatárával ismerwed-a sport'T'ok kedvelői ezúttal _ _ 

kai és oleg 5lohln-naL a dinamó kigev 
hetnek meg közelebbről./mti/

emma

z? — »“

7

2. folyt./glbb 3° /eredményes munka ,

a szocialista országokkal a nyáron diákbrigádokat cserélünk: 
összesen 1300 magyar fiatal utazik dolgozni a szovjetunióba, Len- 
gyelorszá ba? Csehszlovákiába, az ndk-ba és búigáriába. ugyaneny- 
nyien érk znak hozzánk is: ezeket a cseréket az egyetemi kisz bi­
zottságok közötti szerződések szabályozzák, az idén első Ízben kö­
zépiskolás diákok is utazhattak külföldre: 400-an dolgoznak Len­
gyelországban, s ugyancsak 400 Lengyel, diák segít a mi teendőink 
elvégzésében Magyarországon.

- ami az egyetemi szervezésű táborokat illeti: 23 felsőokta­
tási intézmény értesített bennünket, hogy nyári építőtábort nyit. 
ez persze táborhelyen többet jelent, mert például a budapesti mű­
szaki egyetem diákjai hat helyen dolgoznak, tizenkét megyében a 
kisz bizottságok szerveztek táborokat - körülbelül tízezer gyerek­
nek elsősorban kukorica-cimerezésre, de sportpálya- vagy óvo­
daépítésre is. követendőnek tartjuk a szolnoki példát: itt a szak­
munkástanulók már második esztendeje segédkeznek egy szakközépis­
kola fölép it éséij. szarvason diákotthon épül segédletükkel, s ön­
kéntes munkájuk legalább fél esztendővel hozta előbbre az ott­
hon átadását - zárta nyilatkozatát göndör József, /mti/

!
ti

bb 5. virágporból gyermektápszer 

vid.-fm gi -ez 1975. jullus 30.

az idén negyven mázsa virágpor szállítására kötöttek szer­
ződést a győr-sopron megyei áfész-ek méhészeti szakcsoportjai, 
a gyűjtés már tavasz óta tart. a fűz, a gyermekláncfű, a repce 
és az akác után most a vöröshere és az aranyvessző virágporát 
gyűjtik, a tájegység leggazdagabb virágpor-lelőhelye a hanság 
és környéke, ezekben a napokban vándoroltálják a méhészek a 
hansági virágpor-lelőkre a méh-családokat» a virágpor-csomókat 
különleges készülékkel szedik le a méhek lábáról, majd szári- 
tókészülékekben szárítják, mivel a virágpor magas víztartalmú, 
a tisztítást követően csomagolják, s nagy részét exportálják, 
a virágport gyermektápszerek készítésére használják, /mti/
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m- három év alattbb 6. megalakult a csepel müvek u-5 vállalata 
megkétszereződik a kerékpár-gyártás

i sz/be gi le La
§ki

1975. julius 30.><!
UJ

motorkerékpárgyára, valamint kerékpár- és var- 
, s a napokban megalakult a két gyár osszevo- 
vállalata, a ármü és konfekcióipari gép-

aer«ía csepel müvek 
régépgyára e yesül 
násával a tr szt u 
gyár.

bb 7= tévéfilm sarkad! oszlopos Simeonjából - uj tévéjátékok 
készülnek a stúdiókban8

rj
■ 1975. julius 30.i nn/zsu gi zs -eze

ÜHSSiüf
alkatrész előállítást.

az uj gyár gépparkjának korszerűsítését, felújítását már meg-

■*■8
el a csepeli gyárat.

5 a nyár ellenére nagyüzem van a tv stúdiókban, augusztusban 
látnak hozzá esztergályos károly rendező irányításával sarkad! 
Imre oszlopos Simeon cimü regényének tv-adaptációjához. a fő 
szereplő: pola raksa lengyel színésznő, valamint kozák andrás 
és gobbi hilda.

az 1848-as szabadságharc egyik izgalmas 
hy-féle gyémántok sorsa, kossuth, gorgey és á gyémántok eltu­
lajdonításával gyanúsított madarász figurája és álláspontja máig 
szóló történelmi tanulságokat hordoz mocsár gábor - szabó györgy: 
gyémántper cimü készülő filmjében, a történetet hajdufy miklós 
irányításával rögzítik fllmszalagra, aRőbb szerepekben mensáros 

tordy gázával. Lukács Sándorral, csomós marival és

- -Sí?

m
r-s
. i

&M
krimije,, a zic- a? jHsjaJaIfft#]

1

II

m Lászlóval 
meszléry judittal.?

1 a gáspár margit isteni szikra cimü regényéből készül a tauma 
" 3k énye a xviil. században, párizsban,

jé játszódik, a darab rendezője mihály-
m ■ j film, amelynek 

forradalom IR a
fy sándor.

öt, egyenként 50 perces részből álló sorozat készül számos 
rudolf nagysikerű regénye, a kántor nyomoz alapján, az első rész­
ben megismerkedünk a két főhőssel: kántorral, a gazdátlan, kobor- 
Ló farkaskutyával, és csupatival, a rendortizedessel, aki befo- 
qadia. megszelídíti és szívós munkával hires nyomozókutyát ne­
vel belőle. a nemere László által rendezett történet epizódjai­
ban tanul lehetünk kántor egy-egy nevezetes ,,hőstettének,, is. 
a produkció főszereplői: madaras józsef, horváth sándor és szi- 
lágyi tibor.

2s

=s=1s5EeSSE@S ■,
uj fejlesztéseken is. /mtl/
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tanszékünk többéves tervezőmunkával igyekezett feleletet 
adni arra a kérdésre, hogy milyen Legyen a korszerű üdülőte­
lep. közvéleménykutatással, szakmai konzultációkkal hazai és 
külföldi tapasztalatok messzemenő figyelembevételév L készítettünk 
el egy kísérleti tervet, az úgynevezett fészekszeru üdülőterü­
let kialakítására, elgondolásaink szerint egy-egy ,,fészek 
hozzávetőlegesen 10-20 egységből áll, amelyek nem katona.o __ 
rendben sorakoznak, hanem szétszórtan, magán- és közös terű-

megoldással elkülönül egymástól, bizonyos,szuk-
: a szétszórt üdülőegységek ko- 
sse kiterjedt játszótér, 
na zó, szalonnasütő, pad s 

szükségelt 200-300 né 
100 négyszögöl min-

j i

let szellemes
ség s pontokon viszont

5, hogy azkap helyet, 
szögölnyl t__ __
den kárvallás nélkül pótolni tuaja®

- megítélésünk szerint a beruházások sorrendjén is vál 
toztatni kell, mégpedig a gazdaságossági szempontok szem előtt 
tartásával, a divatossá vált keritéskölteményekre,, semmi szuk- 
ség sincs, már csak azért sem, mert Legtöbbször más, sokkal 
fontosabb befektetésektől vonják el a pénzt, a terveket úgy 
kell kialakítani, hogy a kerítés ne valamiféle státusszimbó- 

szükseo szerinti határki'elölő Legyen.lum, hanem

- az uj elképzeléseink kialakításakor mindenekelőtt 
kell törekednünk, hogy a pihenésre szánt területek és épüle­
tek rendeltetésüket valóban be is tölthessék, először is meg 
kell szüntetni a sűrűn egymás mellé, nemegyszer egymás nyaká­
ra történő telepítéseket, amelyek egészségtelen zsúfoltságot 
idéznek elő. arra kell törekedni, hogy az üdülő- és lakóteru- 
letiheépitési tervek egymáshoz ne hasonlítsanak, az üdülőterü­
leteken elsősorban az útrendszernek kell Lényegesen különböz­
nie a lakóterület szokványos utelhelyezésétOL. a pihenőépüle­
teket lehetőséq szerint nem ,,sorosan,, , mint g utcára fu- 
zötten, hanem nagyobb felületen, elszórtan 
hogy telepítések Lazák, Levegősek Legyenek.

arra

/folyt, köv./
11

korszerű üdülőház? - kertészmérnökökbb 10. milyen Legyen a 
üdülőtelepitésí típusterve

1975. julius 30.ob gi zs -ez

üdülő- és pihenőterületeink hagyományos telepítési rend­
szere a legkorszerűbb követelményeknek ma már általában nem 
felel meg." a tapasztalatok mindinkább azt mutatják, hogy a 
hétvégi és nyaralóházak építészeti kivitelezésén, térbeli el- 
helyezésén, telekméretén, és számos más feltételén változtatni 
kell, dr. mőcsényi mihály, a kertészeti egyetem kerttervezési 
tanszékvezetője ezzel kapcsolatban elmondta oláh bálának, az 
mti tudományos munkatársának:

bb So négysávos ut épül Zalaegerszegen 

vido-fm gi
1975. julius 30.-ez
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8*pE
2 degenforgalomban is 
z e edési Lámpák irányit
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pet betö 
közúti f
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ő útszakaszon 
gal mate /mti/
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1. folyt./gibb 7= /tévéfilm

film készül 
a tudományos-

és^arról^szól^ högy ?lkerül-e a 

életben maradt pilótájának 
lakott bolygó 
akaratát, és 
gábor irány

regénye nyomán, a-
-es

egy űrhajó 
zerencsétl 

; elektronikus agy
. a járt U

dik
utolsó
gével aa

kerülw

korszerű üdülőház? - kertészmérnökökbb 10= milyen Legyen a 
üdülőtelepítési típusterve

1975. julius 30.ob gi zs -cz

üdülő- és pihenőterületeink hagyományos telepítési rend­
szere a Legkorszerűbb követelményeknek ma már általában nem 
felel meg/ a tapasztalatok mindinkább azt mutatják, hogy a 
hétvégi és nyaralóházak építészeti kivitelezésén, térbeli el- 
helyezésén, teLekméretén, és számos más feltételén változtatni 
kell. dr. mőcsényi mlhály* a kertészeti egyetem kerttervezési 
tanszékvezetője ezzel kapcsolatban elmondta oláh bálának, az 
mti tudományos munkatársának:

_ az uj elképzeléseink kialakításakor mindenekelőtt arra 
kell törekednünk, hogy a pihenésre szánt területek és épüle­
tek rendeltetésüket valóban be is tölthessék, először is meg 
kelt szüntetni a sűrűn egymás mellé, nemegyszer egymás nyaká- 
ra történő telepítéseket, amelyek egészségtelen zsúfoltságot 
idéznek elő. arra kell törekedni, hogy az üdülő- és lakóterü- 
letibeépltési tervek egymáshoz ne hasonlítsanak, az üdülőterü­
leteken elsősorban az útrendszernek kell lényegesen különböz- 
nle a Lakóterület szokványos utelhelyezésétOL. a pihenőépüle­
teket Lehetőség szerint nem ,,sorosan,, , mintegy utcára fü- 
zötten, hanem nagyobb felületen, elszórtan kell megtervezni, 
hogy telepltések'lazák, Levegősek Legyenek.

_ megítélésünk szerint a beruházások sorrendjén is vál ^ 
toztatni kell, mégpedig a gazdaságossági szempontok szem előtt 
tartásával, a divatossá vált keritéskölteményekre,, semmi szuk- 
ség sincs, már csak azért sem, mert Legtöbbször más, sokkal 
fontosabb befektetésektől vonják el a pénzta a terveket úgy 
kell kialakítani, hogy a kerítés ne valamiféle státusszimbó­
lum, hanem szükség szerinti határki elölő Legyen.

tanszékünk többéves tervezőmunkával igyekezett feleletet 
adni arra a kérdésre, hogy milyen Legyen a korszerű üdülőte­
lep. közvéleménykutatással, szakmai konzultációkkal, hazai és 
külföldi tapasztalatok, messzemenő figyelembevételével készítettünk 
el egy kísérleti tervet, az úgynevezett fészekszerü üduloteru- 
Let kialakítására, elgondolásaink szerint egy-egy ,,fészek 
hozzávetőlegesen 10-20 egységből áll, amelyek nem katonás _ 
rendben sorakoznak, hanem szétszórtan, magán- és közös teru- 
let szellemes megoldással elkülönül egymástól, bizonyos, szuk- 
séges pontokon viszont egybeolvad: a szétszórt üdülőegységek ko- 
zéppontjában, centrális elhelyezéssel kiterjedt jaLSZot&r, 
úszómedence, zuhányózó, homokozó, napozo, szalonnasutó, pad stb. 
kap helyet, igy elérhető, hogy az eddig szükségelt 200-300 négy- 
szögölnyi telket 100 négyszögöl min­
den kárvallás nélkül pótolni tuaja®

/Folyt, köv./

9 9

11

bb 8= négysávos ut épül Zalaegerszegen

a vevő kívánságára kötelező a dinnye Lékelése
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8febt) 13. házgyári szálloda szerelése kezdődött meg szegeden

ÉS
1. folyt./gibb 12. /az ételmérgezések

/
- fontos szabály, hogy otthon a háziasszonyok lehetőleg 

csak frissen tárolják azokat az ételeket, amelyek ujra~fogyasz- 
tás előtt nem forralhatók fel. a főtt-ételeket 24 óránál tovább 
ne tároljuk hűtőszekrényben sem. a könnyen romló élelmiszereket 
- gombából, tüdőből, veséből készült ételeket - főzés után Le- 
hetőleg azonnal fogyasszuk el, mert a hűtőszekrényben is meg- 
romlanak, hasonló elővigyázatosságot igényelnek a tejjel és tej- 
termékkel készült ételek, és a főzés nélkül összeállított külön- 
féle krémek, amelyek jelentős fehérje- és cukortartalmuk miatt 
kedvező táptalajai a baktériumoknak.

vld/fm/rj -ez

szegeden, a tiszapart egyik legszebb részén hétszintes mo­
dern szálloda épül 110 millió forintos költséggel, az épületet 
a szegedi házgyárban készült panelekből állítják össze a délép 
mérnökeinek tervei alapján, az előkészületek - az alapozásként 
szolgáló 200 hatalmas betoncölöp földbe helyezése,majd a fogadó- 
szint megépítése - után most hozzáfogtak a szálloda előregyár­
tóit betonelemeinek összeszereléséhez, futószalagon gyártják már 
a mennyezetig világoskék csempeburkolattal ellátott 150 fürdő­
szobát is, amelyeket teljesen felszerelve emelnek be a helyükre, 
a terv szerint a szálloda két hónap múlva tető alá kerül, /mti/

1975. julius 30.

< L

sfefSS

í
|j 8I
#

a fémből készült konzervdobozok tartalmát porcelán-, vagy 
üvegedényben helyezzük a hűtőszekrénybe, mert a dobozból kiol­
dódó fémek ugyancsak mérgezést okozhatnak, kirándulásra, turis­
ta -utakra könnyen romló élelmiszereket is csak hütőtáskaban vi- 
gyünk magunkkal, s még fontosabb, hogy minden étkezés előtt győ- 
ződjünk meg arról, nem romlott-e meg az étel. ha igen - bármeny­
nyibe került ne sajnáljuk kiönteni.

- ha valaki hányásban, hasgörcsökben, fejfájásban, gyenge- 
séaben szenved, lehetőleg azonnal forduljon orvoshoz, mert nem 
tudható, hogy csak enyhe gyomorrontásról, vagy napokig tartó, a 
környezet számára is veszélyes ételmérgezésről van szó. /mti/

— o ™

bb. 14. meg kell gyorsítani a szövetkezeti Lakásépítkezést ko- 
márom megyében - várhatóan bányászlakás-épitő szövetkezetek is 
alakulnak

vid/fm/rj -ez

komárom megyében^ Ív. ötéves tervben 15-re nőtt a Lakásfenn- 
tartő szövetkezeten, s több mint 3500-ra a tagok száma, ugyanak- 
kor tatán, tatabányán, komáromban és esztergomban 13 Lakásépítő 
szövetkezet működik, és ezek 406 lakás felépítésére vállalkoztak.

utóbbi szövetkezetek tagjai nagyrészt vállalati, üzemi, 
vagy szövetkezeti dolgozók, akiknek mintegy 85 százaléka 10 000-60 000 
forintos vállalati támogatást kapott.mintegy 40 százalékuk a 
fizikai dolgozóknak járó külön állami támogatásban is részesül. ^ 
az újabb szövetkezetek szervezését azonban Lassítja, hogy sok idő, 
általában két év telik el a megalakulástól a Lakások felépítéséig,
Így sokan inkább az otp vagy egyéb társasházi formákat választ- 
ják.

1974. julius 30.

ez
14 —

ezért a mészöv megyei szövetsége megvizsgálta, hogyan segíthet­
né az irányítása alá tartozó szövetkezetek munkáját, az v. öt­
éves tervben 700 szövetkezeti lakást akarnak a megyében felépíteni, 
és várhatóan a bányászlakás -építésnél is jelentős szerepet kap ez a 
forma, a megyei szervekkel, a városi tanácsokkal és & vállalatokkal 
együttműködve intézkednek, hogy a k/álönböző munkák közötti Összhan­
got megteremtsék, elsősorban a tervezést kívánják meggyorsítani, 
mert a szövetkezetek általában 2-3 hónapos késéssel kapják meg a ter­
veket. az építésre előkészített területeken már a jövő hónapban 
meg akarják kezdeni a munkát. /mti/
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bb, 16. gépesítették -. bárányában a cukorrépa-betakarítást - 
fejlesztik a máv baranyai rakodóálLomásait

vld/fm/rj - ez

bb. 15. korszerűsítik a győrt védő árvízvédelmi vonalakat 

vid/fm/rj -ez

a kisalföld Legmélyebb pontjára települt győrt a fő- és mellék- 
gátrendszerek valóságos szövevénye védi az áradásoktól. a belvá­
rost átszelő rába vize az idei nyáron is néhány napig - a gátak kö­
zé szorítva - magasabban folyt az utcák szintjénél, árvíz esetén a 
gátaknak és a vízügyi szolgálatnak rendkívül nagy értéket kell vé­
deniük, s ezért került napirendre a várost védő árvízvédelmi vo­
nalak korszerűsítése, átépítése.

a nagyszabású vízügyi vállalkozással kapcsolatban 
markó László, az észak-dunántúli vízügyi igazgatóság igazgatóhe­
lyettes főmérnöke elmondta, hogy az elmúlt évtizedei; árvizei - kü- 
Lönösen az 1954-es és az 1965-ös - alaposan igénybejyették a győri 
védvonalakat. egy esetleges szigetközi dunai gátszakadás alkalmá­
val a város révfalui kerületét megvédi a pusztulástól az a körgát, 
melyet már kiépítettek, a teljes árvizvédevflmi biztonságot azon­
ban a következne években valósítják meg.

a következő tízéves Időszakban az észak-dunántuLi vízügyi igaz- 
gatóság beruházásában teljesen felújítják a győrt védő gátrendszert, 
két va/riációs tervet dolgoznak ki. az egyik a hagyományos földtöl­
tések megerősítését, a másik pedig uj vasbeton árvízvédelmi falak 
kiépítését javasolja, a föltöltések megerősítése olcsóbbnak lát- 
szik, a másik megoldás drágábbnak Ígérkezik, de nagyobb biztonságot^^, 
az már bizonyos, hogy a belvárosi úgynevezett parapet téglafalak he­
lyett mindenképpen vasbetorjárvizfalat építenek.

az építési munkák 1976-ban kezdődnek meg. az első ütembe/n 
100 millió forintot használnak fel. az összes költségek mai ára­
kon számítva 150-160 millió forintot tesznek ki. a győri gátrendszer 
átépítése városépítési szempontból is jelentős Lesz. az átépített 
gátak korszerűbbé, szebbé teszik a városképet, /mti/

1975. jullus 30. 1975. jullus 30.

egv hónap múlva - augusztus utolsó napjaiban - megkezdődik a 
cukorrépa betakarítása a mecsek vidékén, hazánk egyik legfontosabb 
termőkörzetében, a cukorrépatermelés fejlesztésére hozott kormányha­
tározat eredményeként országosan is kiemelkedő volt itt a termőte­
rület növekedése: 1971» óta pontosan megháromszorozódott. az idén 
több mint hatezer hektáron termelik ezt a fontos ipari növényt a 
baranyai mezőgazdasági üzemek.

a közelmúltban lezajlott határszemlék tapasztalatai szerint 
a bőséges esőzés kedvezett a cukorrépának és igen biztatóak a 
terméskilátások, tavaly 355 mázsa volt a hektáronkénti hozam, 
ennél többet várnak az idén a szakemberek, a mecsek vidékén - elő­
reláthatóan - két • és negyed millió mázsa cukorrépát takarítanak 
be az ősz folyamán, - hatszázezer mázsával többet a tavalyinál.

§B§§

«
j
i
8®
#

a múlt év őszén - mint emlékezetes - a rendkívül esős időjá­
rás miatt nagy nehézségek közepette, sok veszteséggel és igen 
drágán tudták betakarítani a cukorrépát a mezőgazdasági üzemek, a 
baranyai gazdaságok okultak belőle és maximálisan gépesítették 
munkát, az ősz folyamán tiz önjáró cukorrépakombájn és het­
vennél több cukorrépaszedő-gép dolgozik majd a földeken, egyedül 
a kombájnok negyvenezer mázsa termést képesek naponta betakarí­
tani, Mj módon minimálisra csökkenthető az emberek igénybevé­
tele ennél a nehéz mezei munkánál.

a

a hatalmas cukorrépa-mennyiség gyorsabb továbbítása végett fejlesz­
tik a máv baranyai rakodóállomásait, mintegy hétmillió forintos be­
ruházással bővítik a fogadóteret szigetváron, drávafokon és hida­
son, mohácson - a kaposvári cukorgyár és a bólyi állami gazdaság koo­
perációjában - ötezer négyzetméteres uj vasúti rakodót alakítanak ki. 
ezekről az állomásokról irányvonatok szállítják majd a termést a 
cukorgyárba, további kétmillió forintos költséggel gépesítik a 
baranyai cukorrépa-átvevőhelyeket, /mti/

— 16 —8.20 rj
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bb. 19. somogyi munkások és úttörők utaztak darhanba, mongol 
kasok és uttorok érkeznek somogyba

vid/ká/rj hgy 1975. Julius 30.

a kaposvár és mongollal testvérvárosa, darhan közötti baráti 
megállapodás értelmében kaposvári munkások és úttörők utaztak 
a mongol testvérvárosba, ahol két hetet töltenek, a csoport két ki­
állítási anyagot vitt magával; az egyik a somogy megyei fotó - 
es filmklub fényképkiállitása, a másik gyermekrajz kiállítás, 
a látogatás visszonzásaként mongol munkások és úttörők érkeznek 
hazánkba, ők a balatonnál pihennek majd, s megismerkednek a test­
vérvárossal, kaposvárral. /mt1/

rnun-

bb. 17. rendőrségi hírek 

rj hgy

baja belterületén^ szarvas jános*, 56 éves fuvaros, helyi 
lakos lovaskocsijáról leesett, és olyan súlyosan megsérült, 
hogy kórházba szállítás után meghalt, a körülmények tisztá­
zására vizsgálat indult.

szajol határában, jakab ferenc 78 éves tsz-tag, török­
szentmiklósi Lakos álló autóbusz mögül féktávolságon belül 
egy motorkerékpár elé lépett, amely elütötte, a gyalogos olyan 
súlyosan megsérült, hogy kórházba szállítás után meghalt.

balatonkenese külterületén a sínek között figyelmetlenül köz­
lekedett torda jános 64 éves nyugdíjas, helyi lakos és a 
gyorsvonat halálra gázolta.

zala megyében, anyósa csonkahegyháti Lakásán bozzay László 
6o éves foglalkozás/nélküli, büntetett előéletű, egervári la­
kos ittas állapotban családi vita és verekedés közben konyhakéssel 
agyonszurta anyósát, özv. nátrán ferencné 70 éves háztartásbe­
lit, és sógorát nátrán ferenc 49 éves gépjárművezető, magyarlak! la­
kost f: a késsel életveszélyesen megsebesítette, a verekedés során 
bozzay is súlyosan megsérült, a sérülteket kórházba szállítot­
ták, az eljárás folyamatban van.

győr-sopron megyében árpás község belterületén, az utcán far­
kas pál, 32 éves tsz-tag, helyi Lakos ittas állapotban, vita 
közben egy féltéglával megdobta szarka Sándor 50 éves tsz-tag, 
helyi lakost, aki olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba szállí­
tás után meghalt, farkas pál ellen őrizetbevétel mellett indí­
tott eljárást a győr-sopron megyei rendőrkapitányság, /mti/

1975. julius 30.

b. 20. szúnyogirtás békéscsabán 

vid/ká/rj hgy 1975. július 30.

a júliusban békéscsabára hullott nagymennyiségű eső következ­
tében a város területén belvizek keletkeztek, s ezek nyomán el­
szaporodtak a szúnyogok, a békéscsabai városi tanács végrehajtó 
bizottságának egészségügyi osztálya ezért elrendelte a szúnyog- 
irtást. erre szerdáról csütörtökre virradó éjszaka került sor. 
a békés megyei növényvédő állomás a szúnyogirtáshoz aerosoLos 
anyagot -foszfátion-gázt - használt, /mti/

*

1
vobb. 21. eddig több mint háromnegyed/millió állásfoglalás és javas­
lat a szakszervezeti választásokon - gál László, a szót titkára a 
szakszervezeti kongresszus előkészületeiről

1/sl/tm/rj le hgy 1975. július 30.

. min"*: ismeretes, az idén újjáválasztják a szakszervezeti tisztség- 
viselőket, valamennyi szakszervezeti szervet a bizalmiaktól a szak- 
szervezetek országos tanácsáig, s az év végén kerül sor a magyar 
szakszervezetek kongresszusára, gál László, a szót titkára az mti 
munkatársának adott nyilatkozatában a következőkben foglalta 
össze a kongresszus előkészületeinek menetét, a szakszervezeti vá­
lasztások eddigi tapasztalatait:

bb. 18. lengyel fiatalok vas megyében 

vid/ká/rj hgy

húsz varsói és húsz lublini diák ismerkedett négy napig vas 
megyével, a lengyel fiatalok előzőleg két hetet töltöttek épí­
tőtáborban. a jutalomut szerdán fejeződött be.

a kisz és a lengyel ifjúsági szövetség közötti megállapodás 
alapján negyven vas megyei középiskolás diák lengyelországi épí­
tőtáborok lakója, /mti/

1975. julius 30.

I
ÉÉ§

/folyt.köv./ 
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1. folyt./rjbb. 21. / eddig több mint háromnegyed
2. folyt./rjbb. 21. / eddig több mint

a most megválasztott bizalmiak a korábbiaknál nagyobb szere­
pet töltenek majd be a vállalatok életében, a szakszervezeti 
tanács a szakszervezeti bizottság a jövőben csak a bizalmi 
testület. a dolgozók véleményének kikérése után foglalhat álláyst 
a kollektívát közvetlenül érintő kérdésekben, mint a bérezés 
reségrészesedés elosztása, a munkakörülmények javítása.

9 0 0a szakszervezeti választások április 1-én kezdődtek, s decem­
berben a magyar szakszervezetek xxiii. kongresszusával'fejeződ­
nek be. a bizalmiak, a mühelybizottságok és a gyáregységi szak- 
szervezeti bizottságok választása már végétért, néhány héten be­
lül a vállalati, nagyvállalati és tröszti szakszervezeti taná­
csok, illetve szakszervezeti bizottságok választása is befeje­
ződik. szeptember 15-október 15. között tartják azokat a kül­
döttértekezleteket, amelyeken a szakszekvezetek megyei tanácsait, 
illetve a szakszervezetek budapesti tanácsát választják meg, 
október 15-novemben 15. között rendezik a szakmai kongresszusokat, 
s decemberben kerül sor a magyar szakszervezetek kongresszusára.

a nye-

a szakszervezeti csoportértekezleteken nagy felelősséggel 
választották meg az uj bizalmiakat, akiknek körülbelül 25-30 
százaléka cserélődött ki. körülbelül 8-10 azértt
százalékuk betegség miatt vált meg tisztségétől, vagy mert nem 
felelt meg a követelményeknek, mások magasabb tisztséget kaptak, 
a szakszervezeti munka megbecsülése fejeződik ki abban, hogy 
a szakszervezeti tisztséget Lényegében mindenki szívesen vál­
lalta* már a választások eddigi szakaszában érvényesült az __ 
az elv. hogy a vezető tisztségek megoszlása tükrözze a tagság össze­
tételét . az ipari üzemek műhelybizottságaiban, szakszervezeti bizott­
ságaiban. illetve szakszervezeti tanácsaiban a tisztségviselők 
többsége, általában 60-65 százaléka munkás, de helyet kaptak & vá­
lasztott szervekben a műszakiak és az alkalmazottak is. növe­
kedett a tisztséget viselő nők és fiatalok aránya is.

az alapszervezetekben az elmúlt hónapokban több mint 170 000 
bizalmit és százezer bizalmihelyettest választottak , mégpedig 
igen aktív, a szakszervezeti munka további fellendítését nagy­
mértékben elősegítő tanácskozásokon, a csőportértekezleteken, 
majd az alapszervi taggyűléseken a csaknem négymilliós tagság 
80-90 százaléka vett részt, s több mint háromnegyed^millióan 
mondtak eddig véleményt a szakszervezeti munkáról, illetve ter­
jesztettek elő javaslatokat a munka további javítására.

a tapasztalatok szerint a tagság pozitívan értékeli a 
szakszervezetek négyéves tevékenységét, különösen azt a munkát 
amellyel a szakszervezetek a termelést, a szocialista brigádmo - 
galmat, az üzemi demokrácia kiteljesedését segítik, a dolgozók 
elismeréssel szóltak szinte mindenütt az életszínvonal alakulá­
sáról, főként a munkások életszínvonalának emelését szolgáló 
intézkedésekről, köztük az 1973. évi béremelésekről. sokhelyütt 
állapíthatták meg, hogy javultak a munkafeltételek, fellendült 
a szakszervezetek nevelő, kulturális munkája, egész sor helyen 
szóvátették viszont, hogy a helyes intézkedések végrehajtása von­
tatottan halad, nem/egyszer el is akad. többnyire erősen bt' —

mindent egybevetveő a szakszervezeti választások eddigi , 
tapasztalatai is kifejezésre juttatják, hogy a szakszervezeti tag- 
sáq egyetért a párt xi. kongresszusának határozatával,kész még tob- 
bet tenni e határozat végrehajtásáért, a munka javításáért, kez­
deményezéseikkel és tetteikkel is segítik a racionálisabb munkát, 
a még jobb munkahelyi Légkört, s a jobb munkafeltételek megterem­
tését. /mtí/

8
I
V.v-

rálták a munka- és üzemszervezés hibáit, a pazarlást, a rossz 
szervezésből adódó indokolatlan és gyakori túlóráztatást, nem 
egy helyen a dolgozókat pihenőnapjukon is túlzottan igénybe veszik 
a rossz munkaszervezés miatt, örömmel fogadták a dolgozók az or­
szágos szakmai bértáblázat megjelenését, sokhelyütt azonban kifo­
gásolták: a vállalatnak nincs elég fedezete ahhoz, hogy emeljen 
azoknak, akik még nem érték el az alsó bérhatárt. mások, különö­
sen a kvalifikált szakmunkások, akik kitűnő munkájukkal arányosan 
már korábban magasabb béremelést kaptak, a szakmai bértáblázat 
felső határának felemelését javasolták.

sokan foglalkoztak a., munkahelyi légkör kérdéseivel.,, 
sürgetve, hogy még több lehetőséget biztosítsanak a dolgozóknak 
az üzemi demokrácia meglévő fórumainak jobb kihasználására, 
főként azt kérik, hogy a vállalatok vezetői alaposabb és köz­
érthetőbb információkat adjanak a vállalat, a szükebb munkahely hely­
zetéről. mindenütt egyetértettek a szot-nak azzal a döntésével, 
amely a bizalmiak munkájának nagyobb megbecsülését szolgálja.

/folyt.köv./

11.25 rj

bb. 22. naponta 80 vagon hevesi dinnye

1975. julius 30ovid/ká/r] -ez

az idén már julius végén csúcsidejéhez érkezett a dinnye­
szüret heves megyében.szerdán reggel 80 vagon dinnyét indítot­
tak piacra a tarnamenti és a mátraaljai ültetvényekről/ és ez a 
mennyiség most már napról-napra eljut a fogyasztókhoz.

/folyt.köv./ 
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*K&;B81. folyt./rjbb. 22. naponta 80 vagon

kora reggel vasúti vagonokban, teherautókon indul az Ízle­
tes , friss" hevesi dinnye a főváros piacaira, a balatoni üdülők­
be, az ország különböző iparvidékeire, ez a nagyforgalmu dinnye­
vásár várhatóan több hétig tart.

e e e
befejezés előtt az aratás győr-sopron megyében

1975. julius 30.

80 ezer hektárról aratták le a gabonát szerdáig győr- 
sopron megyében, már csak 15 ezer hektárról kell a termést 
betakarítani, ez lesz azonban a legnehezebb, mert e terület 
jó részén sáros, mély a talaj, győr térségében és rábaköz- 
ben több termelőszövetkezet már be is fejezte az aratást és 
a közeli napokban újabb termelőszövetkezetek végeznek az ara­
tással. nincs már aratnivaló a tényő-sokoropátkai egyesült 
tsz-ben. befejeződött az aratás pannonhalma határában, va­
lamint rábaköz egyik legnagyobb termelőszövetkezetében, a 
kónyi haladás-ban is.

a termelőszövetkezetek és az állami gazdaságok jő 
ütemben végzik a járulékos munkákat: a tarlóhántást és a tar- 
lőégetést is. ugyancsak folyamatos és zavartalan a felvásár­
lás. a g abonaf elv ás árl/ó vállalat eddig 10 ezer vagon gabo­
nát, főleg búzát vásárolt fel a gazdaságoktól, /mti/

1
bb 26.

vid/fm bzs -ez

a dinnyekertészek megelégedéssel tapasztalják, hogy az érés ko- 
rai jelentkezése ellenére a dinnye minősége jó, a szín és az íz egy­
aránt megfelel a követelményeknek, /mti/

bb 23. kitüntetés életmentésért

vid/fm bzs -ez
: :

1975. július 30.

I
nagy károly hajdubagosi lakost - aki junius 12-én éle­

te kockáztatásával megmentette a vizbefulladástóL serbán József 
13 esztendős iskolai tanulót - az életmentő emlékéremmel tün­
tették ki. a kitüntetést debrecenben kiss Imre, a hajdu-bihar 
megyei tanács elnökhelyettese adta át nagy kárólynak. /mti/

- 101. születésnapját ünnepelte IB
I
m

bb 24. ,,es blühen rosen 
a szűri Lauer jánosné

bb. 27. kisiklott a tokaj express 

tm/rj ie -ez
vid/fm bzs 1975. julius 30.-ez

1975. julius 30.

a máv vezérigazgatósága közli, hogy szerdán reggel 8 óra 50 
perckor nyékládháza állomás budapest felé eső bejáratánál 
a váltó közelében a budapestről indult tokaj express étkezőkocsija 
- a szerelvény ötödik kocsija - kisiklott és oldalára dőlt. az 
étkezőkocsi után következő 5 személykocsi szintén kisiklott, de 
nem dőlt az oldalára, a szerelvény utolsó kocsija a vágányon maradt.

a mentők 32 utast szállítottak kórházba, a sérültek közül tiz 
utas nyolc napon túl gyógyuló, 22 pedig könnyű sérülést szenvedett, 
a pálya helyreállítását azonnal megkezdték.

Wpa báránya megyei szűr községben szerdán 101. születés­
napját ünnepelte a német anyanyelvű Lauer jánosné, aki ebben 
a kis faluban született és lakott egész életén át. egy Leánya 
él - ő is 78 éves már valamint hat unokája, tizenegy déd­
unokája és két ükunokája van. vidám, nótásfcedvü, dolgos asszony 
volt világéletében, pár évvel ezelőtt még 'sétált az utcákon 
s rendszeresen tett -vett a ház körül, mostanában azonban - 
mint mondja - ,,tartja az ágy,,: gyengélkedik, születésnap­
jára kedvenc virágát kapta, rózsát, s Legkedvesebb német nyel­
vű nótájával köszöntötték: es blühen rosen ... - elnyilnak a 
rózsák, soha nem tér vissza, elmúlik az ifjúság, /mti/

fem 5%s

11
6 i

I
K*®.bb 25. részeg ámokfutó a téti főutcán

vid/fm bzs

a kisiklás feltételezhetően műszaki okból következett be, de 
ezt pontosan a rendőrség és a máv szakértőiből alakult bizottsági 
állapítja meg. /mti/1975. julius 30.

részeg ámokfutó tartotta rémületben ez év május 4-én 
délután a győr-sopron megyei tét nagyközség főutcáján a járó­
kelőket. ifj. bakacs flórián 22 éves téti Lakos részegen egy 
nagy konyhakéssel és huskalapáccsal hadonászva őrjöngött az 
utcán, szitkozódott és mindenkit megöléssel fenyegetett, az őt 
megfékező sztanek Imrét is meg akarta szúrni, de annak sike­
rült kiütnie a kést a részeg ember kezéből, ifj.bakacs fLórién 
ekkor a nála Lévő kalapáccsal sújtotta fejbe sztanek Imrét, 
a győri megyei bíróság ifj. bakacs fLóriánt szándékos ember­
ölés kísérletéért 4 évi szabadságvesztésre Ítélte, az Ítéletet 
az ügyész tudomásul vette, a vádlott és védője enyhítésért fel­
lebbezett. /mti/

12.10/bzs
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/folyt.köv./ 
13.00 rj - 25 -

1» folyt./rjbb. 29. /időjárásjelentés

ezzel szemben a brit-szigetekről és Lengyelország keleti felé­
ről elszórt záporokat jelentenek, kurszk-tula és voronyezs 
térségében pedig már napok óta esik az eső.

0 0 0

kedden hazánk nagy részén is napos, száraz idő volt, csak 
az ország északkeleti része felett növekedett meg időnkéiig) je­
lentősebben a felhőzet, ott a késő délutáni, valamint az 
éjszakai órákban kevés eső is esett, a Legtöbb csapadékot - 5 mm-t 
- poroszlóról és Lillafüredről jelentették, kedden a legmagasabb 
nappali hőmérséklet általában 26 és 30, a legalacsonyabb éjszakai 12 
és 18 fok között alakult.

szerdán délelőtt túlnyomóan derült idő volt. 11 óráig 24-27 fokra 
melegedett a levegő.

budapesten kedden a hőmérséklet napi középértéke 22.6 fok volt,
0.7 fokkal magasabb, mint a százéves átlag, ma 12 órakor buda­
pesten a hőmérséklet 25 fok, a tengerszintre átszámított lég­
nyomás 761 mm, gyengén süllyed.

a balaton vize 11 órakor siófoknál 23 fok volt.

a várható Időjárás csütörtök estig:

az időnként megnövekvő felhőzetből elszórtan záporeső, zivatar, 
általában mérsékelt, átmenetileg többfelé megélénkülő északi, észak­
keleti szét. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 13-18, 
a legmagasabb nappali hőmérséklet csütörtökön 26-30 fok között.

a duna vízállása budapestnél : 508 cm.
/mti/

idegenforgalmi folyosó,, - útkorszerűsítés borsodban

1975. július 30.
bb. 31.

vid/fm/rj -ez

} 9

bb. 28. kgst-országok miniszterei, miniszterhelyettesei a paksi 
atomerőmű építkezésen

1975. julius 30.

a kgst villamosenergia állandó bizottságának 44. Ülésszaka al­
kalmából hazánkban tartózkodó delegációk vezetői - miniszterek 
és miniszterhelyettesek - p.sz. nyeporozsnyljnak, a szovjetunió 
energetikai és villamosítási miniszterének, az állandó bizott­
ság elnökének vezetésével szerdán paksra, az első magyar atomerőmű 
építkezésre Látogattak.

a vendégeket a helyszínen k. papp józsef, az mszmp tolna megyei 
bizottságának első titkára fogadta.

vid/fm/rj -ez

az ipari óriás üzemi területén, az erbe uj irodaépi 
halasi Zoltán, az erőmű beruházó ' vállalat igazgatója 
tette a sokmilliárdos beruházás helyzetét, ezt követően a vendegek 
me eltekintették a csaknem két éve folyó munka eredményeit: töb- 
bek között az egymillió Légköbméter térfogatúra terve- 
zett üzemi főépület betonalapozását, a tető alatt álló hata más 
tmk-csarnokot, a befejezéshez közeledő 3500 adagos üzemi 
konyha - éttermet, a duna partján készülő vízkivételt müvet, 
majd paks uj Lakótelepén az épitőknek-szere löknek otthont 
adó szállásokat, az ellátásukra Létesített étkező kombinátot .

ismeretes, hogy a tagországok közül a szovjetunió az atom­
erőmüvek építési ütemét tekintve a világon vezető helyet fog­
lal el, s emellett jelentős segítséget nyújt a testvéri or­
szágoknak. az ndk-ban 1hv^xE^h, bulgáriában már áramot adnak a szovjet tech­
nikai közreműködéssel létesített atomerőmüvek. Csehszlovákiában 
is épül ilyen Létesítmény, hazánkban az 1760 megawattos atomerőmű 
első 440 megawattos egysége a tervek szerint 1980-ban kezdi meg a 
viliamosenergia-termelést. /mti/

európa nagy része felett száraz a Levegő és ennek megfelelően 
napos és csapadékmentes az időjárás, a többórás napsütés hatásá­
ra napközben általában 23-28 fokig emelkedik a hőmérséklet.

/folyt.köv./

12.55 rj — 24 —

elszórtan záporeső, zivatar

bbe 29. időjárásjelentés

1975. julius 30.

a meteorológiai intézet jelenti 1975. julius 30-án, 
szerdán 13 órakor:

rj -ez
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bb, 33. megkezdődtek a nagyvázsonyi történelmi játékok próbái

975. július 30.vid/fm/rj -ez

nagyvázsonyban, az egykori zichy-kastály parkjában megkezdőd- 
tek az augusztus 2-3-án előadásra kerülő történelmi játékok 
próbál, a lovaspályán szerdán a dunántúli középiskolák száz leg- 
kiválóbb Lovasa és a tömegjeledtek számos szereplője 
vonult fel. a játékok alkalmával bemutatják kinizsi pál haza%érés/ét 

kenyérmezei csatából, megelevenítenek egy kuruc™labanc útköze— 
t, majd látványos Lovas-karusszellel idézik az 1848-as forradalom 
szabadságharc emlékét.

a programot díjugrató és fogatverseny, továbbá kutyakiállitás 
egészíti ki. /mti/

"e"

a bükki kékmezonolvasótáborbb. 34. 9 99 3

1975. julius 30.vld/rj fm

a miskolci ady endre művelődési ház az idén rendezte meg 
harmadik alkalommal a fiatalok kéthetes ,,olvasótáborát 
amelyet szerdán nyitottak meg.

9 9 9

korábban az általános iskolák felső tagozatos tanulói vettek 
részt a táborozáson, az idén pedig a vadregényes bükki környezetben

lévő kékmezőn rendezett találkozón négy miskolci ipari szakmunkás- 
képző intézet harminchárom tanulója vesz részt.

a fiatalok három csoportban nemcsak a magyar irodalommal ismer- 

máknak szépirodalmi feldolgozásaival is. /mti/

- 27 -13.10 rj
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1. folyt./rjbb. 31. / ,,idegenforgalmi too

az útvonal egy része már elkészült, a növekvő határmenti 
forgalom tette szükségessé, hogy az aggteleki barlangvidek 
..csomópontjában,, Lévő szín községtől a csehszlovák határmenti 
tornanádaskáig az ,,idegenforgalmi folyosót,, meghosszabbít­
sák. a kpm miskolci közúti igazgatósága a korábban rossz álla­
potban Lévő, három méter széles utat most tizenhét kilométeres 
szakaszon hat méteresre szélesítette és aszfaltszőnyeggel lát­
ta el. a mintegy húszmillió forintos útkorszerűsítés határidő­
re elkészült, és az utat szerdán adták át a forgalomnak.

a kpm miskolci közúti igazgatósága megkezdte a színtől perkupa 
felé vezető négy kilométeres szakasz korszerűsítését is, a továbbiak­
ban a jósvafő felé vezető utat szélesítik ki és látják el aszfaltsző­
nyeggel. /mti/

&

menedékhelye a balatonbb. 32. közép-európa nyári

vid/fm/rj -ez

az utóbbi napok meleg időjárása tovább növelte a balaton idegen­
forgalmát, a külföldi vendégek közül sokan meghosszabbították 
szállodai bérletüket, és számosán meggondolták magukat azok 
közül is, akik útban más országba, eredetileg csak két-három na­
pot szándékoztak a balatonnál tölteni.

a balaton ezekben a napokban közép-európa ,,menedékhelyévé 
vált. a szomszédos országokból szerdán ismét tömegesen érkeztek 
a ,,magyar tenger,,-hez. ausztria és Csehszlovákia felől hosszú 
autókaravánok futottak be a tó vidékére, a társasutazási irodák 
szakembereinek véleménye szerint ezekben a napokban ismét fő­
szezon! csúcsforgalom alakult ki a tónál.

valamennyi nagyobb üdülőtelepen megteltek a szállodák, a motelek 
a fizetővendéglátó szolgálat nyaralóiban azonban itt-ott még lehet 
helyet kapni, sátrakban, kempingekben és a különféle táborokban je­
lenleg mintegy negyvenezren nyaralnak a balaton partján.

a balatoni kirándulásokon és könnyűzenei műsorokon kívül érde­
kes programot kínálnak a vendégeknek a balatoniÖldvári üdülőhe­
lyi klubban is.

a balaton állandó vendégseregének létszámát szerdán mint­
egy negyedmilllióra becsülték, /mti/

tó - ? j9 9

1975 julius 30.
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,/bb. 35. befejeződött a bükki természetvédelmi diáktábor 

vid/fm/rj -ez

szerdán befejeződött a soproni erdészeti és faipari egyetem 
és más intézmények - köztük az országos természetvédelmi hivatal- 
közremüködésével megrendezett bükki természetvédelmi diáktábor, a 
csaknem háromhetes rendezvényen nyolc felsőoktatási intézmény mint­
egy hatvan hallgatója vett részt.

1975. julius 30.

a táborozás során a bükki nemzeti park szomszédságában 
lévő kisfennsik turisztikai célokra történő hasznosítását vizs­
gálták, összegyűjtötték a terület növényritkaságait és felderítet­
ték a különleges geológiai képződményeket, levegőmintákat^gyűj­
töttek a miskolci és kazincbarcikai üzemek levegőszennyező hatásá­
nak Laboratóriumi vizsgálatához, számba vették a kisfennsl- 
kon található forrásokat, s ,,feltérképezték,, a vízellátás, vala­
mint a szennyvíztisztítás tervezéséhez szükségéé adatokat, az orvos-

• az orvos-
tanhallgatók* állatkísérleteket végeztek a szementu-barlang gyógy­
hat ás ának felderítésére, kidolgozták a barlang idegenforgalmi hasz­
nosítására vonatkozó terveket is. a festői szépségű látókövek mellett 
kijelölték egy turistaház helyét, amelynek terveit is elké- 
szitik.

bb. 36. tizenkilenc ország fiatal muzsikusainak közös hangver­
senye pécsett - bezárult a vili. nemzetközi ifjúsági zenei 
tábor

1975. julius 30.vid/fm/rj -ez

pécsett ünnepi hangversennyel zárult szerdán a nemzetközi 
ifjúsági zenei tábor, amelyet immár a nyolcadik alkalommal ren­
dezett meg a jeunesses musicales - az ifjú zenebarátok - magyar- 
országi szervezete és a mecsekaljai város tanácsa, a pollack mi- 
hály műszaki főiskolán tartott nyilvános koncerttel búcsúztak 
el a fiatalok a vendéglátó város közönségétől, a tizenkilenc or­
szág muzsikusaiból alakult zenekart jancsovics antal, a győri 
filharmonikusok zeneigazgatója vezényelte, s közreműködött két 
világjáró ifjú művészünk; szenthelyi miklós hegedűművész és pa­
rányi miklós gordonkaművész.
/folyt oköv./

- 2913.35 rj
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30. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke julius 30-án 13ebb. 
óráig:

se/r]

1. dolgozók középiskolai tanulása
2. műanyag szemüveglencse
3. az építőtáborok félideje
4. fáklya
5. virágporból gyermektápszer
6. jármű-és konfekcióipari gépgyár
7. tévé-film
8. négysávos ut Zalaegerszegen 
9* kötelező a dinnye lékelése
10. korszerű üdülőház
11. fővárosi színházak oroszlányon
12. szakorvos tanácsai
13. házgyári szálloda
14. szövetkezeti lakásépítkezés komárom megyében
15. korszerűsítik a győri gátakat,
16. cukorrépa betakarítás gépesítése
17. rendőrségi hírek
18. Lengyel fiatalok vas megyében
19. somogyi munkások Mongóliába
20. szúnyogirtás békéscsabán
21. a szakszervezeti kongresszus előkészületeiről
22. dinnye hevesből
23. kitüntetés életmentésért
24. 101. születésnap
25. részeg ámokfutó
26. aratás győr megyében
27. kisiklott a tokaj express
28. kgst országok miniszterei pakson
29. időjárás
30. hírjegyzék

1975. julius 30.

/mti/

13.20 rj 28
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1. folyt./rjbb. 38. / divsz-levél

- a konferencia sikeres befejezése igen nagy eredményt jelent 
a béke és a haladás erői számára az európai kontinensen - hangzik 
a levél, eredménye a szocialista országok következetes békepoliti­
kájának, minden demokratikus és békeszerető erő hozzájárulásának, 
annak a ténynek, hogy nyugat-európában mindinkább ráébrednek: nine 
más választás, mint a tartós béke megteremtése, a biztonsági rend­
szer felállítása, az együttműködés fejlesztése, az egész világ, 
különösen európa haladó és demokratikus ifjúsága nagy érdeklő­
déssel várja a konferencia eredményét, mert elkötelezettséget 
érez a kontinens, s a világ békéje, biztonsága iránt, meg vagyunk 
győződve arról, hogy a konferencia sikere uj feltételeket teremt 
a különböző társadalmi rendszerű államok közötti békés együttélés 
elveinek további következetes megvalósítására. a széleskörű 
nemzetközi együttműködés biztosítékot nyújt majd a béke és bizton­
ság megszilárdítására, határozott hozzájárulást jelent az enyhülési 
folyamat visszafordíthatatlanná tételéhez, s megteremti a bi­
zalom és a kölcsönös megértés légkörét, a konferencia eredményes 
befejezése uj, szélesebb perspektívát nyit a különböző ifjúsági 
és diákmozgalmak együttműködésének megerősítésére a béke és a hala­
dás érdekében, /mti/

* #

bb. 39. meggyorsultak az aratás kiegészítő műveletei, a tarló- 
elmunkálás és a szalmabegyüjtés

i/jf/zsu/rj -ez

az aratási munkák az utolsó negyedben tartanak, a gazdaságoknak 
most már több idejük marad? az idén rendkívül fontossá vált ki­
egészítő műveletekre, a tarló lmunkálására és ezzel együtt a 
szalma begyűjtésére, a termelő nagyobb gépi erőt vontak össze 
július végén, és igy az elmúlt napokban mindenhol sikerült meg­
gyorsítani ezeket a munkákat, a termőterület feléről 
ták,, már a szalmát, amelyből évek óta hiány mutatkozik az állattar­
tó telepeken, és az ipar is szívesen fogadna nagyobb szállítmá­
nyokat.

1975. julius 30.

lehoz-9 9

tarló elmünkálása fölöttébb sok gondot okoz, a betakaritógé- 
pek idén mély nyomokat hagytak a felázott, sáros talajban, 
ezeket az egyenetlenségeket a földeken meg kell szüntetni, a 
hatalmas barázdák miatt sokfelé nem elég a talaj felső rétegét 
kis mélységben átforgatni, mélyebb szántásra van szükség, mert csak 
ezzel lehet visszaadni a táj eredeti képét.
/folyt.köv./
14.25 :
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bb. 36. / tizenkilenc ország 1. folyt./rj

a két hetes nemzetközi találkozón több mint másfélszáz ifjú 
muzsikus vett részt európából és más kontinensekről, a buda- 
pesti és a pécsi zeneművészeti főiskola tanárainak vezetésével 
tanultak, énekeltek és zenéltek a fiatalok, a tábor szakmai 
programjában kiemelt helyet foglalt el a magyar zenei nevelés 
rendszerének és ezen belül a kodályi zenepedagógia 
módszereinek megismertetése, az ifjú zenebarátok - most először - 
bekapcsolódtak pécs nyári zeneprogramjába: a $, 
elnevezésű szabadtéri hangverseny-sorozatba és * az elmúlt 
napokban több nyilvános koncertet adtak.

• e e

I

m
zenélő udvarok

|„ V-.

a vili. pécsi ifjúsági zenei tábor megrendezése egy évfordulóhoz 
kapcsolódott: az unesco keretében működő jeunesses muslcales 
nemzetközi szövetség az idén ünnepli alapításának 35. évfordulóját, /mt/

e~ e
bb. 37. ismét Lezárják a sió zsilipet 

h/sb/gk/rj -ez

siófoknál megkezdődött a sió-csatorna zsilipjének fokozatos Le­
zárása. igy augusztus 4-től a sión ismét szünetel a hajózás s a 
csónakok sem közlekedhetnek, /mti/

1975. július 30.

bb. 38. divsz-levél az európai biztonsági és együttműködési kon-
ferenciához

1/pr/tm/rj zs -ez 1975. julius 30,

a demokratikus Ifjúsági világszövetség budapesti Irodáia a 
világszervezet nevében Levélben üdvözölte az európai biztonsági 
és együttműködési konferencia helsinkibe összehívott záró szaka-
szát.

/folyt.köv./ 
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bb.43. széleskörű közegészségügyi vizsgálat a Balaton, u.udi 

éttermekben
1975. julius 30,

ne-

vid/kz/a/-cz

* —* ■öíugs.t.EEBEEbefejezte azt a 
nesei úttörők szalmonella 
feltárására®
/folyt.köv./
15.35/a - 33 -

tb?

búcsú kellner béta akadémikustólbb.42. végső- 

t mlr/gk/p zs -ez 1975. julius 30.

A, *

te

1. folyt./rjbb . 39. / meggyorsultak& • • e

8 is, hogy az esőzések 
sokfelé ann ira ki-'w ..

a ? nem

került azokban a táb- 
az agro-

azzö delit a axar, n 
is győzik a munkát, 
forgatására van 
Iákban, ahol a 
nőmusok tarta 
erővel támadn 
rovarokat, és

sSsflil'SilISlE-

át-a talaja részeken 
r óégetésr 
r ismét ga sor

m attól
majd:

a a
í ? a,mi

U aü
I
* /rrrti/
s.-

§0 bb.40.a tokaj expressz 

tr/a/-cz

sssPsaiSiass^''-
W, •iá 1975® julius 30.

ÉM
;v:j

I tét ápolnak a 
ti sebészetén./mti/

ar.
B|
» AT

bb.41. korszerűsített szociális otthont adtak ax tatán

1975. julius 30.

társadalmi munkával kivárják rendbehozni./mti/

%

vid/fm/a/-cz

I
két

- 32 -ti 15.05/a
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got 550

SllBpifi
dárvédelemmel is összehangolják, a véd tt 
a nagyhörcsögi állami gazdaságot bízták meg. /mtl/

dunaflödvár h árában lévő, cs knem 200 hektáros
?

? 5

bb 45. vlzimadarak paradicsoma dunaföldvár határában - uj termé­
szetvédelmi területek tolnában

vid.-fm gi -ez 1975. jullus 30.

- 35 -15,55/gi

tó

15.45/a

i-x
tó

- Irak és szína isbb 44. sajtótájékoztató a viztoronygyárban 
megrendelője a Lajosmlzsei gépeknek

vld.-fm gl -ez 1975. jullus 30.

a
?

. aaz j gyár ? f gyulán,
' 420 millió

5 iparág - amelyne künn gyes 
ön működnek üzemei -, az idén 

többnyire egyedi m 
az acélszerkezetű 

mára különbözőek - 
százaléka külfö d

san ér­és
9 iztornyo bői - amelyek űrtartal mra 

hetvenet állítanak elő ez évben, s en- 
i kerül felállításra, a Legújabb típus 
600 kö méteres víztorony, amely ol az 
lyezté üzembe a hagyományos h droglo

tályok is k dvel- 
ő államokon kívül

és
nek
a ?

bus n kívül a lenese­
tek a magyar falvakban 
szírla és Irak is megr

a qv r ga dája a környezetvédelmet szolgáló gépeknek is; jó-

iSSSflElfc
titó hálózatának kivitelezésében, /mti/

. a

”* e"3

34

folyt./-abb.43./ széleskörű

bár az ételmintákban nem találták meg a kórokozót, az tény, hogy a 
fertőzést a kórokozóknak ugyanaz a csoportja okozta a balaton­
almádi kék balaton étterem dolgozóinak is mint a kenesi úttörők­
nek. az éttermet Lezárták teljes egészében fertőtlenítették a 
higiéniai berendezéseeket kiegészítették és most ismét megnyi­
tották a vendégeknek.

ezzel a vizsgálattal egyidőben kéthetes komplex vizsgála­
tot szervezett a Veszprém megyei köjál balatoniüreden. ennek a gon­
dos ellenőrző munkának az volt a célja, hogy figyelmeztetéssel, 
esetleg bírsággal, megelőzzék a balatonkeneseihez hasonló étel- 
mérgezéseket. az ellenőrzésben 30 köjál dolgozó vett részt a 
helyszínen és a laboratórium 60 munkatársa elemezte az ételmin­
tákat. a széleskörű komplex vizsgálat eredményeként megállapítot­
ták, hogy a balatoniüred-ételmé'ízési intézményei, egységei 65 szá­
zalékban kifogástalanok voltak y 15 százalékuknál azonban szigo­
rú bírságot kellett kiróni az egységek, illetve a konyhák vezetői­
re. ily módon 19 esetben bírságoltak a kéthetes vizsgálat során.a 
Legjellemezőbb hibák a helytelen tárolás, a tárolandó áruk rossz 
csoportosítása, gyakran eltettek másnapra olyan ételeket például 
főtt tésztákat, amelyeket az előírások tiltanak, gyakori hiányos­
ság volt még, hogy több dolgozónak nem volt érvényes orvosi iga­
zolása. a vizsgálati eredményeket a Veszprém megyei köjálnál Lyuk­
kártyás rendszerben tárolják, ez nemcsak a raktározott információk 
gyors visszakeresésére ad lehetőséget, hanem összehasonlításra 
is./mti/

bb.46. a pest megyei kishajózási és javító vállalat közli, 

a/-cz

hogy Százhalombatta, Lórév és dunakeszi állomásokon a személy­
es tehergorgalom megindult./mti/

1975. jullus 30.
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sas “Hí?si? «iH3£T
halála irodalmi életünk nagy vesztesége./mti/

lg munkatársa volt.

ÜlÜliliB-
társaság leverése után emigrációba Kényszerült.

- 37 -16.30/a

xxx

li. kerületi bizottságaaz rnszmp

magyar Írók szövetsége

kulturális minisztérium

bb.48. elhunyt nádass József irő

i/ró/gg/zs/a/La 1975. Julius 30.

IBBllfllllí
kéz sükre áll terület nagysága indokolna.

í

ISSllIlllSl
sák. /mti/

####
kell állítani k. későb ugyanis enne aW]áj va_iSilBBSiií

e _ i . _ . l _ A 4 a n

nem me 
tervet is

az
van

Jól
arra,

terveiről

i jf/be gi ie la
1975. Julius 30.

saséi*
készítéséről.

adottságú tsz-ek üzemfejLesztésl
bb 47. rendelet a kedvezőtlen
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bb 52. balatoni filmhetek 

vicL-ká gi la 1975. julius 30.

llHIiBB
kalandfilmeket tűznek műsorra, /mti/kát

20.00 h —tói!!felhasználható:

bb 53. győrött vendégszerepelt a szovjet barokk quintet.!

1975. julius 30.

-rnmmmm
vid.-fm gi la

az usa

háry-kiállitásbb 54. valószínűleg valóságos személy volt 
lesz szekszárdon

•j 5? 9

1975 julius 30víd/kz/ny lamsssmmm\

ráló linosorzatát is./mti/

! -39-18.15/ny

4-

mmm
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a1
ep

1
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bb.49. szolidaritási találkozó 

sl/gk/a/la

szolidaritási találkozót rendezett szerdán a szakszervezetek 
pest megyei tanácsa és a hazafias népfront pest megyei bizottsá­
ga nagykátán. a koreai-magyar barátság termelőszövetkezetben. a 
találkozón reszt vett kim ze szűk? a koreai népi demokratiikus köztár­
saság magyarországi nagykövete./mti/

1975. julius 30.

bb.50. Iraki külügymlniszterhelyettes magyarországi Látogatása

1975. julius 30.
b

gg/a/La

a külügyminisztérium meghívására néhány napig hazánkban 
tartózkodott moháméd sabri al-hadithis az iraki köztársaság kuI- 
ügyminiszter helyettese, megbeszéléseket folytatott garai róberi, 
külügymlniszterhelyettessel az időszerű nemzetközi kérdésekről 
és a két ország kapcsolatairól, az iraki külügyminlszterhelyet- 
test magyarországi tartózkodása során fogadta púja frigyes külügy­
miniszter./mti/

m

IIm
% — « **

s bb.51. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órától 
18.00 óráig:

a/la

31. útkorszerűsítés borsodban
32. közép-európa nyári,, menedékhelye
33. a nagyvázsonyi történelmi játékok próbái
34. 5„olvasótábor,, a bükkben
35. befejeződött a bükki természetvédelmi diáktábor
36. bezárult a nemzetközi ifjúsági zenei tábor
37. ismét Lezárják a sió-zsilipet
38. dívsz Levél
39= meggyorsult a tarlóelmunkálás és a szalmabegyüjtés
40. tokaj expressz
41. korszerűsített szociális otthon
52. végső búcsú kellner béla akadémikustól
43. közegészségügyi vizsgálat a balatonfüredi éttermekben
44. sajtótájékoztató a viztoronygyárban
45. vizimadarak paradicsoma
46. pest megyei kishajózási vállalat
47. rendelet a kedvezőtlen adottságú tsz-ek üzemfejLesztési terveiről 
4a. elhunyt nádass józsef iró
49. szolidaritási találkozó
50. iraki külügymlniszterhelyettes magyarországi Látogatása
51. hirjegyzék 
/mti/
17.30/a

1975. jullus 30.

a balaton5;
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- az államigazgatási szerv - ha képviselő fordul hozzá va­
lamely ügyben - nem tagadhatja meg az üggyel való foglalkozást, 
ha az ügyben a panaszeljárást is lefolytatták, és az allamigaz- 
gatási eljárásról szélé 1957. évi iv.törvény az eljáró szerv v e- 
tóiének Lehetővé teszi, hogy a fél által benyújtott panaszt U]a 
vizsgálat nélkül elutasítsa, az államigazgatási szerv - mielőtt 
e jogával élne - a képviselő fellépése esetében köteles az eljá- 
rás során keletkezett iratokba a képviselőnek betekintést bizto­
sítani és részére felvilágosítást adni az eljárásról, a ható­
sági intézkedés indokairól,
/folyt.köv./

1 -

. ., - .r r ir'~| |

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel: iSS490. Telex: 224371Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Ff 3.

Belföldi hírek

bbe1o jogi szabályok segítik az eredményes képviselői munkát

1975. julius 31.i/t h/g k/z s/a/-c z

a hatékony képviselői munka fontos feltétele, hogy az állara- 
igazgatásl szervek, a különböző fórumok segítsék és támogassák a 
legfőbb államhatalmi testület tagjainak közérdekű tevékenységét.

vonatkozó jogi szabályokról az illetékesek elmondták azaz erre 
mii munkatársának;

m 1
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Ife

mm
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bb 55. időiárásjelentésmeteorologiai intézet jelenti julius 30-an,szerdán este;
1975. julius 30.

elszórtan záporok, zivatarok

várható időjárás csütörtök estig; időnként megnövekszik a 
felhőzet és elszórtan újabb záporok, valamint zivatarok alakul­
nak ki. az északi, észak-keleti szél átmenetileg többfelé meg­
élénkül. a hőmérséklet napközben 26-30 fokig emelkedik, /mti/

a
/be gi la

t

Ví
■*.v bb 56. befejeződött a szentendrei nyár programja

/gg gl La

szerdán este befejeződött a szentendrei nyár idei programja, 
a kovács margit gyűjtemény kertjében rendezett ünnepségen maros- 
völgyi Lajos tanácselnök méltatta az egyhónapos eseménysorozatot. 
a mintegy félszáz program közül kiemelkedett a teátrum bemutató­
ja. dale wasserman-mitch Leigh: La manóha lovagja cimü darabjá­
nak 14 előadását megközelítően tízezren tekintették meg. a tanács­
elnök ezután átnyújtotta a rendezvénysorozat kiemelkedő résztve­
vőinek a szentendrei nyár emlékérmet, rózsa páter alkotását, az 
emlékérmet 23-an kapták meg, az ünnepség után a musica antiqua 
hímgarica együttes adott koncertet, /mti?

1975. julius 30.rT

3

=1

%

bb 57. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18.00 órától 
zárásig:

/gi La 1975. julius 30.

1 52. balatoni filmhetek
53. szovjet barokk kvintett
54. ,,háry,,-kiállítás lesz szekszárdon
55. időjárasjelentés
56. befejeződött 3. szentendrei nyár 
57$ hárjegyzék
/mti/

— v é g e —

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: 
ügyeletes szerkesztő: 
szerkesztő:

burján Sándor 
koncz antal 
halasi györgy 
lakatos erzsébet

21,00/gl - 40 -
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